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Dentons expanduje v Mexiku; otevírá
kancelář v Monterrey
Dentons, největší právní firma na světě, dnes otevřela novou kancelář v Monterrey. Krátce po vstupu
na mexický trh v loňském roce prostřednictvím Dentons López Velarde, zde Dentons otevírá už
druhou kancelář, která je výsledkem spojení monterreyské právní firmy Canales Zambrano y
Asociados a Dentons López Velarde. Nová kancelář umožní Dentons poskytovat klientům komplexní
škálu právních služeb v nejdůležitějším průmyslovém a energetickém středisku Mexika.

„Jsme nadšeni, že se nám podařilo k Dentons López Velarde připojit zkušené právníky jedné z
nejrespektovanějších firem v Monterrey,“ uvedl Rogelio López Velarde, vedoucí partner Dentons v
Mexiku. „Kombinace kanceláří v Mexico City a Monterrey výrazně zvyšuje naši schopnost obsloužit
klienty v celostátním měřítku.“

„Otevření kanceláře v Monterrey je dalším krokem v realizaci strategie expanze v Latinské Americe
a Karibiku: V loňském roce jsme otevřeli kanceláře v Mexico City a Bogotě, v prosinci 2016 jsme
oznámili dokončení spojení s Muñoz Global, díky níž se Dentons stala první globální právní firmou,
která působí v Kostarice, Nicaragui a Panamě,“ řekl Jorge Alers, CEO Dentons pro Latinskou
Ameriku a Karibik, a dodal: “Naším cílem je vybudovat v Latinské Americe a Karibiku takovou
kapacitu, abychom byli schopni uspokojit potřeby našich klientů napříč celým tímto regionem. K
tomuto cíli se blížíme zásadními a rychlými pokroky.“

Joe Andrew, globální předseda Dentons, doplnil: „Všude na světě chceme naše klienty propojit s
nejtalentovanějšími právníky. Díky tomuto spojení můžeme klientům z Mexika a celého světa
poskytnout vysoce kvalitní právní poradenství a obchodní řešení vycházející ze znalosti místní
komunity, kultury a podnikatelsko-právního prostředí v nejdynamičtějším mexickém energetickém a
průmyslovém centru.“

„Od otevření kanceláře v Mexico City nám zásadně vzrostl podíl přeshraniční, příchozí i odchozí
práce týkající se Mexika,“ komentoval Elliott Portnoy, globální CEO Dentons. „Rozšíření naší činnosti
do Monterrey, kde sídlí velký počet domácích a mezinárodních obchodně orientovaných firem, bude
důležitým přínosem pro naše klienty na celém světě.“

Monterreyští právníci z Dentons López Velarde mají rozsáhlé zkušenosti v oblasti korporátního
práva, fúzí a akvizic, přeshraničního financování a komplexních mezinárodních transakcí. Zaměřují
se zejména na právní poradenství v sektoru energetiky, mezinárodního obchodu, podnikových
restrukturalizací, a tzv. programy maquiladora (průmyslová produkce v zónách volného obchodu) a v
sektoru nemovitostí.
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